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36/38 (40/42 – 44 – 46/48 – 50)

MATERIAL

Rico Fashion Cotton Métallisé dk

Farbe 011 (Titan) 300 (350 – 400 – 450 – 500) g

Rico Stricknadeln 4 und 4,5 mm

Hilfsnadeln

Maschenmarkierer

1
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MASCHENPROBE IM GRUNDMUSTER MIT 

NADELN 4,5 MM

21 M und 28 R = 10 x 10cm

RÜCKENTEIL

Mit Nadeln 4,5 mm 131 (143 – 153 – 163 – 173) M an-

schlagen und 4 R kraus re str. Weiter im Grundmu-

ster str. Für die Seitenschrägung beidseitig in der 3. 

und in jeder folgenden 6. R insgesamt 18x1 (in jeder 

folgenden 6. R insgesamt 10x1 und in jeder folgenden 

8. R insgesamt 8x1 – in jeder folgenden 6. R insge-

samt 12x1 und in jeder folgenden 8. R insgesamt 6x1 

– in jeder folgenden 6. R insgesamt 3x1 und in jeder 

folgenden 8. R insgesamt 15x1 – in jeder folgenden 

6. R insgesamt 4x1 und in jeder folgenden 8. R 

insgesamt 14x1) M abn. = 95 (107 – 117 – 127 – 137) M. 

In einer Gesamthöhe von 43 (49 – 51 – 54 – 53) cm für 

die Armausschnitte beidseitig 1x5 (1x6 – 1x7 – 1x8 

– 1x9) M abk., dann beidseitig in jeder R insgesamt  

5x1 (7x1 – 7x1 – 9x1 – 9x1) M und in jeder folgenden 

2. R und der darauf folgenden 4. R insgesamt 6x1 

(7x1 – 8x1 – 8x1 – 10x1) M abk. = 63 (67 – 73 – 77 – 81) 

M. Für die Schulterschrägung in einer Gesamthöhe 

von 62 (70 – 74 – 78 – 78) cm beidseitig in jeder 2. R 

insgesamt 2x4 und 1x5 (2x5 und 1x4 – 2x6 und 1x5 

– 2x6 und 1x5 – 2x6 und 1x7) M abk. Die restl. 37 (39 – 

39 – 43 – 43) M auf einer Hilfsnadel stilllegen.

VORDERTEIL

Mit Nadeln 4,5 mm 131 (143 – 153 – 163 – 173) M 

anschlagen und die M wie folgt einteilen: 55 (61 – 66 – 

71 – 76) M kraus re, die mittleren 21 M im Lochmu-

ster laut Strickschrift, 55 (61 – 66 – 71 – 76) M kraus 

re. In dieser Einteilung 4 R str., dann die äußeren 55 

(61 – 66 – 71 – 76) M an jeder Seite glatt re str. 

und die mittleren 21 M weiterhin im Lochmuster laut 

Strickschrift. 

Die Seitenschrägung wie beim Rückenteil arb. In 

einer Gesamthöhe von 43 (48 – 51 – 54 – 53) cm die 

Armausschnitte wie beim Rückenteil arb. Nach ca. 

43 (50 – 54 – 57 – 57) cm Gesamthöhe (nach einer 21. 

Musterreihe) im Grundmuster weiter arb., für den 

Halsausschnitt die mittlere M auf einer Hilfsnadel 

stilllegen und beide Seiten getrennt beenden. Für 

die Ausschnittrundung am inneren Rand in jeder 2. 

R insgesamt 13x1 (15x1 – 14x1 – 17x1 – 17x1) M und 

in jeder folgenden 4. R insgesamt 5x1 (4x1 – 5x1 – 4x1 

– 4x1) abk. Die Schulterschrägung wie beim Rücken-

teil arb. Die andere Seite gegengleich beenden.

GRUNDMUSTER

GLATT RECHTS

Hinr.: Re M str.

Rückr.: Li M str.

LOCHMUSTER

Siehe Strickschrift (Modell 28, S.68).

Die 5. – 24. R fortl. wdh.

KRAUS RECHTS

Hinr. und Rückr.: Re M str.

FERTIGSTELLUNG

Alle Teile laut Schnittzeichnung spannen, an-

feuchten und trocknen lassen. Die re Schulternaht 

schließen. Für die Halsblende mit Nadeln 4 mm 127 

(129 – 133 – 141 – 141) M gleichmäßig verteilt aus der 

Halsausschnittkante herausstr., bzw. von den Hilfs-

nadeln abstr. (dabei die mittlere M des V-Ausschnitts 

markieren) und wie folgt kraus re str.: Bis 2 M vor 

der markierten M str., 2 M re überz. zusstr. (= 1 M re 

abh., 1 M re str., die abgehobene über die gestrickte 

M ziehen), die markierte M str., 2 M re zusstr., die R 

beenden. 1 R ohne Abn. str. und in der nächsten R 

alle M re abk., dabei wie vorher je 1 M an jeder Seite 

der MM abn. 

Die li Schulternaht und Halsblendennaht schließen. 

Für die Armöffnungsblenden mit Nadeln 4 mm 

gleichmäßig verteilt 89 (95 – 109 – 115 – 123) M aus 

der Armöffnung herausstr. und 2 R 

kraus re str. In der nächsten R alle M abk. Die Sei-

tennähte und Armöffnungsblendennähte schließen. 

Alle Fäden vernähen.
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SCHWIERIGKEITSGRAD

ABKÜRZUNGEN

LOCHMUSTER

=

=

=

=

leicht

mittel

schwer

für Anfänger geeignet

abgeh.	 =	 abgehobene(n) 

abh.	 =	 abheben 

abk.	 =	 abketten

abm.	 =	 abmaschen

abn.	 =	 abnehmen

Abn.	 =	 Abnahme(n)

abstr.	 =	 abstricken

aufn.	 =	 aufnehmen 

arb.	 =	 arbeiten

cm	 =	 Zentimeter

DStb	 =	 Doppelstäbchen

einstr.	 =	 einstricken

fe	 =	 feste

fortl.	 =	 fortlaufend

g	 =	 Gramm

herausstr.	=	 herausstricken

Hinr.	 =	 Hinreihe(n)

hStb	 =	 halbe(s) Stäbchen

inkl.	 =	 inklusive

KM	 =	 Kettmasche(n)

li	 =	 linke, links

LM	 =	 Luftmasche(n)

M	 =	 Masche(n)

m	 =	 Meter

MS	 =	 Mustersatz

Musterr.	 =	 Musterreihe

mm	 =	 Millimeter

re	 =	 rechte, rechts

R	 =	 Reihe(n)

Rd	 =	 Runde(n)

restl.	 =	 restlichen

RT	 =	 Rückenteil

RM	 =	 Randmasche(n)

Rückr.	 =	 Rückreihe(n)

str.	 =	 stricken

s.	 =	 siehe

S.	 =	 Seite

Stb	 =	 Stäbchen

U	 =	 Umschlag

überz.	 =	 überzogen

verschr.	 =	 verschränkt

Vorr.	 =	 Vorreihe

Vorrd.	 =	 Vorrunde

VT	 =	 Vorderteil

wdh.	 =	 wiederholen

zun.	 =	 zunehmen

Zun.	 =	 Zunahme(n)

zus.	 =	 zusammen

zusstr.	 =	 zusammenstricken
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1 Umschlag

Hinr.: 1 M re, Rückr.: 1 M li

2 M wie zum Re zusstr. 

abh., 1 M re, die abgeho-

bene M über die gestrickte 

M ziehen

Hinr.: 1 M li, Rückr.: 1 M re


